IHHOAAAITAAXIAEMOX PHTQN

® na vo noManhacidooups  d0o  opdonpoug  prnTolc  apBpodc, (+15)+ (+22)=(+33)
noAhanAamaloups TIC anGAUTES TINEC TOUC KOl OTC yivopavo Baloups To npaanuo (-25)-(-22)=(+33)
S,

AnAadr): + -+ =+ KaI-"-=+

®ro va noManAaciacoups 0o  erepdonpouc pnroug apidpoug, (+15) *(-22)=(-33)
noAhanAamaloups TIC anGAUTES TINEC TOUC KOl OTC yivopavo Baloups To npaanuo (-15)+ (+22)=(-33)

Anhadn: +-=- Kal -+ =-
IAIOTHTEX TOY ITIOAAAITAAXIAXMOY
(@53 - (522) = -33 P Avrniperaberixi 1316TNTA
(-22)+(415)= -33 (Mnopotips va adhaloups Tn asipd 0o napaydvTuw evoc yivopEvou)
a'p=p"a
(-0,5) [(+2.2) - (-35) = (-0,5) - (-3, 9= +3/45 P> NpoosTaipioTiki 1B10TNTO
[0 (+22)-(-35)= (-1 - (-35)= +345 a@-v=my
1-(E88) = T8 -1 - {53 P To yivdpevo evac pnTol apiBpol e Tr povada wolTal ie Tov i3lo Tov apibuo.
1-(22%)= 227 -1 = =22 l*a=a"l=a
015 - (-5) + 185 - (-5) = P EnipspioTikn 181TATa Tou noAkanAdgidopol w¢ mpog TV npooBson kai Ty
(-0,75) + (-9,25) =-10 apaipzan:
(0,15+1,85)-(-5)=2-(-5)=-10 a'(B+y)=a'B+a'ykm a*(B-y)=a*P-a-y
(+3) - H‘%l = 3 -%l =1 @ 01 pToi apiBpoi a kai B Adyovral avrioTpopol, ATav £ival Sagopol Tou PNBavag

Kal TO YIVGUEVS TOUC gival ioo JE Tr) povada:

T RS B e
ol =i =-2 )=
(-0,25) - (-4) = +(0,25 - 4) = 1

a*ff=1

0 kaBdvac and Toug a Kal P ival avTioTpomos Tou aAhou,

(-13) - 0=0 n @ - H‘%} =0 @ To yvopevo evog prrod apiBpoy eni To pndév 1codTal pe To pndév.

0-a=a-0=20

TI'INOMENO ITOAAQN IMAPAI'ONTOQN

I6)¢ EPYaEoLaoTE OTaV EYOULE Va URCAOYITOULIE EVT YIVOUEVD UE NEJICTOTEDOUS ONo OU0 MapdyovTEs
Mvpifoupe 6T To yIvopEvo BETIKIY pRToV Eival navTa BTk, AV UNApYEl £Vac napayovTas nou Sival apvnTIKSS PETATPENE! Ta YIVOUEVD 08
apvnTIkd. ZThv NEPINTWON Now UNdpyEl Kal BEUTEPOC apvnTIKGE NapdyovTac favapeTaTpénsl To yIVOUEVo OF BETIKG K.0.K.
Apa:
€ na va unohoyigoups £va yivopevo noAADY napaydvTwv (nou kavévag dev sival pndév), noAaniadmaloupe TIC andAuTEg TIPEG Toug
Kal aTo yivopave Baloups:
@ To npdonpo +, av To NARBOC Twv apvnTIKMV napaydvTwy gival aprio (Juyd).
@ To npdonpo -, av To NARBOC Tav apvnTIKGV NapayavTwv sival nEPITTO (pova).
€ Av TouhdyioTov £vag napayovTag gival pndev, TOTE Kal To yIvapevo sival ioo pe pndév

To onpeio Tou noManhacagpol «.» JETALD TwV ypappdTuv Kal Tow napevBéoswy napahsinsTal.



Hopaderyua:
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AIAIPEXH PHTQN

ra va dimpécoups duo pnrolc apiBpolg, dAIpolys TIC ANOAUTEC TIPEG (+11,22) : (4+22) = (+51)

TOUC KOl OT0 NnAiKo Paloupe: (-1122) - (-22)=( +51)
P 1o npdonpo +, av eival opdonpol. AnAGdM: + : + = + Kal- ;- = + (FIL22) : (-22)=(-51)
P 1o npdanpo -, av sival eTepdoToL. AnAad: + 1 - = -Kdl- @ + = - (-11,22): (+22)=( -51)

H &igipean —E— pnopei  va H.rpmpTEiu-—E!_—, gnopevwg yia va (.3) : (-4) :%: _3.{_%]

diaipégoupe doo pnTolc amBpolc, apksi va  noAhanhagidgoups To 6 1
BlaIpeETED PE Tov avTioTpo@o Tou Siaipém. 6:(-F = =0 f-j]

B _ . S
E g (-9): (4D =3 = -5 (5)

Awaipeon pe Siaipern To pndév dev opileran.
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